Novoroční kvíz K1/ZEM (demografie, regiony), na 2. 1. – 8. 1. 2021

1) Religiozita (náboženskost) českého obyvatelstva je nejvyšší na
a) jihovýchodě republiky                b) jihozápadě republiky                                                                c) severovýchodě republiky            d) severozápadě republiky 


2) Který z uvedených krajů jednoznačně nesplňuje pojem „jádrová oblast“?
a) Jihočeský kraj     b) Moravskoslezský kraj     c) Středočeský kraj     d) Ústecký kraj 


3) Který kraj České republiky je nejteplejší, proslulý vinařstvím a geologicky patřící k Panonské nížině?


4) Se kterým krajským městem je spojena činnost Baťových obuvnických závodů?


5) Jak se město z předchozí otázky jmenovalo v časech komunistického režimu?


6) Které tři kraje České republiky mají nejnižší hustotu osídlení?


7) Který kraj České republiky je typický lázeňstvím, ale v menší míře i těžbou hnědého uhlí?


8) Který kraj České republiky je typický tím, že ložiska černého uhlí po dlouhou dobu zcela předurčovala charakter jeho hospodářství?


9) Které středočeské město dnes hospodářsky dominuje velké části regionu, ale také návazným dodávkám z Libereckého kraje?


10) Který kraj České republiky je naprosto typický svým periferním umístěním na pomezí Čech a Moravy a dodnes silně zemědělským charakterem celého hospodářství? 


